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жанрів, які характеризуються яскравим мелодій-
ним спрямуванням, конкретністю емоційного зміс-
ту, опорою на ладову систему.

На другому етапі доцільно ускладнювати завдан-
ня переходом до сприйняття програмових сучасних 
інструментальних музичних творів. Вони мають сут-
тєво відрізнятися від попередніх як засобами му-
зичної виразності, особливостями музичної мови, 
так і самим емоційно-образним змістом.

На третьому етапі розвитку естетичних смаків 
школярів доцільно ввести «чисті», не програмові, 
сучасні інструментальні музичні твори. Вони від-
значаються складністю сприйняття: можуть мати 
розгорнуту форму, ладово-гармонійну нестійкість 
або атональне письмо. До цієї групи варто віднести 
і твори сучасного авангардизму.
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ПЕДАГОГИ-МИТЦІ: 
НИМИ ПИШАЄТЬСЯ УКРАЇНА

Мальовничий світ петриківського розпису
До Всеукраїнського дня бібліотек 27 вересня у го-

ловному приміщенні Державної науково-педагогічної 
бібліотеки України імені В.О. Сухомлинського за під-
тримки Асоціації «Україна – Франція» відбулася пре-
зентація виставки «Мальовничий світ петриківського 
розпису». На ній було представлено роботи майстрів 
українського декоративно-прикладного мистецтва 
Галини Назаренко, Тетяни Гарькавої, Ірини Кібець, Вік-
торії Шевченко, Георгія Антія, Катерини Омельченко, 
Діни Мательової, Євгенії Донських, Юлії Стройбулової, 
Катерини Мадаєвої, Юлії Незять.

На презентацію завітали громадські діячі, зокрема 
Надія Дєєва, доктор економічних наук, голова Дніпро-
петровської облдержадміністрації з 2005 по 2007 рік; 
Юрій Єхануров, кандидат економічних наук, голова 
Дніпропетровської облдержадміністрації в 2005 році, 
Прем’єр-міністр України з 2005 по 2006 рік; Павло 
Ротар, віце-президент Асоціації «Україна – Франція»; 
науковці НАПН України, фахівці бібліотек, викладачі і 
студенти Мистецького інституту художнього моделю-
вання та дизайну імені Сальвадора Далі й Інституту 
мистецтв НПУ імені М.П. Драгоманова, вчителі та учні 
ЦПР Святошинського району і гімназії №267.

Відкрила захід заступник директора ДНПБ України 
імені В.О. Сухомлинського Лариса Пономаренко, яка під-
креслила важливу роль бібліотек у сучасному суспіль-
стві, зокрема їхню активну позицію щодо проведення 
культурно-просвітницьких заходів, які сприяють популя-
ризації й збереженню традицій українського народу.

Виставку репрезентували самобутні художниці Га-
лина Назаренко, майстер петриківського розпису, лау-
реат Літературно-мистецької премії імені Івана Нечуя-
Левицького, і Тетяна Гарькава, заслужений майстер 
петриківського розпису, член Дніпропетровської ор-
ганізації НСХУ, викладач Дніпропетровського обласно-
го театрально-художнього коледжу. Творчість Тетяни 
Гарькавої свідчить про яскраву індивідуальність зоб-
ражувального почерку майстрині. За всієї традицій-
ності орнаментальних мотивів її роботи вирізняються 
декоративною насиченістю кольорових відношень, 
відточеністю деталей композицій. Кожен твір відтво-
рює красу і різнобарв’я природи рідного краю, спов-
нений святкової урочистості. Викладаючи в коледжі, 
Тетяна Анатоліївна щедро ділиться своїм талантом з 
молоддю, докладає зусиль для збереження багатовіко-
вих традицій петриківського декоративного розпису.

Під час презентації студенти Дніпропетровського 
обласного театрально-художнього коледжу під керів-
ництвом Тетяни Гарькавої провели майстер-клас із тех-
ніки петриківського розпису, до якого із задоволенням 
долучилися всі гості та учасники виставки. 

Захід супроводжувався концертною програмою у 
ви конанні М.Сікори, заслуженого артиста України, та сту-
дентів Інституту мистецтв НПУ імені М.П. Драгоманова.
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